TATH B AYKEIOY
MAGHMA AATEBPA-ENANAAHNTIKEXY AZKHZEIX

1. g éva ypopko cvotnpa 2X2, pe D # 0, wyvew 2Dy + Dy, = 0 xow Dy — Dy, = 3D .
I. Na Bpeboidv 600 e&lomaoelg pe 600 AyvmaTovs IOV TO GVGTNIA TOVG EXEL
avTéG T1G opilovoed.
ii. No Avbei avtd to chotnua.

iii. Av (x,,Y,) €lvar n Abon Tov GLGTAHUATOG, Vo BPEiTE TO SIUGTALOTA Y10, TOV

a € R £to1L Dote: (xo —aDy)* <aDy, -y, .

2. Alvetal To ypap ko cOotnuo 2X2: 2x+y=1
(a>—-3)x—ay=3,puca €R
i. T o T Tov o to cHoTnUa Eival 0dVVITO;

ii. T oo T Tov o To CVLETNHO Eival AOPLOTO;

iii. Tw a=—3 vaddoete TNV HOPeN TOV AVGEMV TOV GLOTNHUOTOC.
3. Atvetaun ovuvépmon f(x) = 2x
: 1 cvvapTIoN R

i.  Nadeitete 611 n f mapovoidlet péyiotoyo X = 1.
ii.  Na e€etdoete av ivar dptio M TepLTT.
iii. Nadein eéicoon f(e*) = f(2).
4. H a&ia evog nhektpovikod unyovipotog eivor ofjpepa 30 upo, evad og Eva unva Ba etvan
t
25 evpd. Te t = 0 wyveg  oia tov diveton amd Ty cvvapmon f(t) = agvv % +p
oe vpd pe a.f R .

o)) va Ppedei o Tomog e f(t).

B) Kabe mdoovg punveg n a&ia Tov emavorappdveral,

v) mowx givor ) LéEY1oTN Kot wota 1 EAdyon a&ion Tov Uy oviLatog;

d) av évag éumopog BELEL Vo EQOSIAGEL TO KATAGTNLE TOV, TOTE TPETMEL VO, AyOPACEL

Kol TOTE VO TOVANGEL, MOTE VO EYEL LEYIGTO KEPOOG;
5. Na AvBo0v ot tprymvopetpikés eE160CELG
_ s
o) NUX = —Np s

A
B) ovvx = —avv6—
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i T
pouv(x +7) = —nu—
8) 2nu?x —3nux+1=0 .
g) 200V (x — g) =+3 , xe[0,x]

6. Eoto n cuvdpmon f(x) = |2nu§ + 1| . Na Bpebovv:

a) n mepiodog T tng ovvdptnong f .
B) uéyoto, eEAdyioto Kot

Y) ot Tiég Tov Xe R yia t1g omoieg 1 f(X) mopovoidlel To péyioto Ko To EAGYIGTO.

7. @copodpe 1o modvdvopo P(x) = 4x3 —16x%2 —19x + a ,aeR .

o) av o P(x) éyxer mapéyovra to x — 5 ,vo Bpeite Tov a.€R .
B) va Seifete 6tit0 P(X) )81 mapdryovta emiong to 2x + 1.
) va Wbei n avicoon P(x) = 0.

§) av t > 0 ,va Wbl n etiowon 4In3t — 5 = In?t* + Int?® .

8. Atvovton to morvdvopa P(x) = 2x3 + ax? +x+2 ,Q(x) = Bx* +yx+1 ,
F(x)=x3+ (2B +y)x? — 10x + 4B ,6mov a.B,y,XeR .
Av 10 P(x) éye piCa 1o -1 , 10 vrdrouro g Sroipeong tov Q(x) pe x — 2
ivon 15 ko F(1) = 6.
a)vo deydeiot: a =1,8=2,y =3.
B) va Mbei n e&icoon P(x) = Q(x) .
¥) va PpeBovv to. XeR ,yio o omoia P(x) < F(x) .

§) va bei n ekiowon  2nudx —nulx —2nux +1=0 .

9. Eva modvdvopo P(x) av Stupedei pe o x2 + x + 2011 Siver 10 amhixo pe o vdrowmo.

o) va Bpedei To vdorowmo e dwipeonc pe o x2 + x + 2012 .
B) va amodeitete 6t 0 apOpoc 20122 Swupsi o P(0)P(—1).
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10. Av 1o moavdwopo P(x) = 4nua - x3 + 4ovvia - x? — 8x + 4 éyer napdyovto 1o

X — nua va Bpeite ™ yovia o ,0mov a € (—m, ).

11. Na AvBovv o1 ekbBeTikég eE1IGDGELC KOl AVICMOGEL :
a)2:-50¥=9-10¥ +5-2%,
B) 2X + 2x+1 + 2x+2 < 6~ + 6x+1 .
y) 225 =10* + 4%

8) 30"UVx—% + 30"UVx+% + 30'UVX+; — 31

2 +2
12. No. Bpebovv ta XeR ,yia ta omoia n cvvaptnon f(x) = e3¥ 72X _ ez(x .

ExeL v
YPAPIKN TNG TOPACSTACT KAT® 0md TOV X'y ,KAO®OS Kot Ta XER Yo T0 omoia 1) GLVAPTNON

glx) = 4200v*X=1 _ 400V _ 3 raven tov GEove y Y

13. o) Na Absin avicwon e?*+1 > eX’+1,

2
B) Av 0 Betikdc mpaypatikdc ko ywo x = 1 woyder a?*tt < ¥ 1

2
va WBei n avicoon a?¥ Tl < X 1,

14. Emiééte v cwoth andvnon:
A. 0log(x? — 9) opiletar 6tov:
o) -3<x<3, P x<-31x>3 ,
) x<-3 , o) >3, g)—3<xy<3

B. H M ¢ mapdotaong 2011 - logml\/ 9 + 4+/5 + 2log (V/5 — 2) sivou:
a) log2011, p)2011, y)1, 8O0, €) KavEVO amd T, TPONYOOUEVA .

I'. Avouvvy>0 xot log(ouvy)=0 ,tote:
a)x=21cn+§, B) x = 2km , Y)JC=2KT[+§ ,

8)x=2kn+% , e)x=0.
A. Hovvipmon f(x) = In (In(lnx)) opileton 6tav:

a)x #0, B)x >0, Y)x>1, dx>e, g XeR
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15. Na AvBovv o1 elomoelg:
I. 2log(2x —1)— log(3x —2x7 )= log(4x —3)— log x
ii.  x(logl0-log5)=log(4*—12)

i, 3%oex_p.30ex 100"V =0 , 0o PBpeite Tov apOpd 100" .

-5
16. Aivetoun ovvaptnon f(x) = lni—+5

a) Bpeite to medio opiopov g .

B) E&etdote av n T givar dptia 1} mepren .

y) Ta o XeR n T €xermy ypagikn ¢ Tapdotacn tave amd tov x Y.

8) Na A0ein eéicoon f(x) — f(2x —5) = In2.

4% 2%
2X+144

17. Aivetann ovvapmon f(x) = In

a) Bpeite to medio opiopov g .

B) Na AMvoete ™y eéicoon f(x) = —2In2.

) Na Wwbei n avicoon f(x) < 0.

2%X_1
2X42 "

8) Na deitete ot f(x) = (x — 1)In2 + In




